



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΜΟΣΧΑΤΟΥ – ΤΑΥΡΟΥ

Μοσχάτο, 28.3.22
Αρ. πρ. : 5214

Προς

Δημοτικά Σχολεία, Νηπιαγωγεία, Παιδικούς Σταθμούς,
Γυμνάσια, Λύκεια και
Συλλόγους Γονέων & Κηδεμόνων Δήμου Μοσχάτου - Ταύρου

Θέμα: Διαδικτυακή ημερίδα ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης εκπαιδευτικών και γονέων με θέμα «Μύθοι και Αλήθειες για τα Αντιβιοτικά και τα Εμβόλια»

Ο Δήμος Μοσχάτου – Ταύρου και το Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων, του οποίου αποτελεί μέλος, δραστηριοποιούνται σύμφωνα με τη φιλοσοφία και τη μεθοδολογία του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας (Π.Ο.Υ) στην προαγωγή και προστασία της υγείας και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών. Στο πλαίσιο αυτό είναι ιδιαίτερα σημαντική η αλλαγή τρόπων συμπεριφοράς και στάσης ζωής μέσα από την αγωγή, εκπαίδευση και ευαισθητοποίηση ομάδων πληθυσμού, κυρίως των παιδιών και των νεαρών ατόμων.

Η χώρα μας δυστυχώς ανήκει στην κατηγορία των χωρών που τα μικρόβια εμφανίζουν μεγάλη ανθεκτικότητα στη χρήση αντιβιοτικών, γεγονός που οφείλεται στην υπερκατανάλωση και την αλόγιστη χρήση τους. Χρέος μας είναι να ενημερώσουμε τη νέα γενιά και να δημιουργήσουμε μια ασπίδα προστασίας για τους πολίτες μας.

Το Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων με τη συνεργασία της Ελληνικής Εταιρείας Χημειοθεραπείας και υπό την αιγίδα του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών πραγματοποιεί πανελλήνια εκστρατεία ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης του πληθυσμού για την ορθή χρήση των αντιβιοτικών και των εμβολίων και διοργανώνει ημερίδες εκπαίδευσης και ευαισθητοποίησης του κοινού και των εκπαιδευτικών.

Στον Δήμο μας η Διαδικτυακή Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την **Πέμπτη 31 Μαρτίου 2022** και ώρα **17.00 – 18:30**, με ενημερωτικές ομιλίες από έγκριτους καθηγητές της πανεπιστημιακής κοινότητας και τη συμμετοχή στελεχών του Δήμου και όμορων Δήμων.

Στο πλαίσιο της εκστρατείας ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης για την ορθή χρήση των αντιβιοτικών και των εμβολίων, έχει δημιουργηθεί κατάλληλο βιβλίο που απευθύνεται στους παιδικούς αναγνώστες με τίτλο «Ποιος παγίδεψε την Πένυ Κιλλίνη» από την

αναγνωρισμένη συγγραφέα παιδικής λογοτεχνίας Ιωάννα Μπουλντούμη. Το βιβλίο έχει λάβει την έγκριση του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας & Θρησκευμάτων Φ14/226374/ΕΚ/1670/Δ1 για τη διανομή του στα δημοτικά σχολεία της χώρας μέσω των Δήμων-μελών του Δικτύου και πολλά αντίτυπα βρίσκονται ήδη στις βιβλιοθήκες των σχολείων. Επιπλέον, στη διαδικτυακή ημερίδα θα γίνει σύντομη παρουσίαση του κατάλληλα διαμορφωμένου και εγκεκριμένου παιδαγωγικού υλικού «e-bug» που χρησιμοποιείται ήδη με επιτυχία σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, ώστε να ενημερωθούν σχετικά οι εκπαιδευτικοί και να μεταφέρουν ορθές πληροφορίες στους μαθητές τους με στόχο την αλλαγή νοοτροπίας στη χρήση των αντιβιοτικών.

Οι συμμετέχοντες που το επιθυμούν θα λάβουν **Βεβαίωση Παρακολούθησης της ημερίδας και σχετικό ενημερωτικό και εκπαιδευτικό υλικό.** Η συμμετοχή είναι δωρεάν.

Για να παρακολουθήσετε την ημερίδα παρακαλούμε να αποστείλετε αίτημα συμμετοχής μέχρι την Πέμπτη 31.3.22 και ώρα 13:00 στο email :

tkmdmt21@gmail.com

σημειώνοντας όνομα, ιδιότητα – φορέα και email, ώστε να σας σταλεί το link της ημερίδας, η βεβαίωση συμμετοχής και το σχετικό ενημερωτικό και εκπαιδευτικό υλικό.

Ελπίζουμε στην παρουσία και την ενεργό συμμετοχή σας σε θέματα που αφορούν την υγεία όλων μας.

Κατερίνα Καρύδη



Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Μέριμνας & Παιδείας



Ντένια Λουκάκη

DESPOINA LOUKAKI
Mar 28 2022 11:29 AM
DESPOINA LOUKAKI

Πρόεδρος ΔΟΠΑΚΑ
Πολιτική Υπεύθυνος ΕΔΔΥΠΠΥ
για τον Δήμο Μοσχάτου - Ταύρου